I*I Transport Transports
Canada Canada

7 janvier 2020

Modification 002

Sujet : Demande de soumissions Ne T5000-190002
Mobilier de bureau — Catégories 1, 2 et 3

Cet amendement portera sur les points suivants:

Date de fermeture

Changements a 'ANNEXE A - Catégorie 1b, 2, 3

Changements a 'ANNEXE B - Détails du panel

Changements a 'ANNEXE D - Spécifications de livraison et d'installation
Des questions

Date et heure de fermeture:
La nouvelle date de cloture de réception des propositions est changée le 13 janvier 2020, 12h00 (Heure
normale centrale (HNC)

Tous autres termes et conditions de cette exigence demeurent inchangés.

Les soumissionnaires doivent accuser réception du présent modification en apposant leur
signature dans I’espace prévu ci-dessous_et en joignant une copie du présent document a leur
soumission.

Veuillez agréer mes salutations distinguées.

Cory Lajoie

Agent des contrats

Services du matériel et des contrats
Téléphone : 204-228-2267

Courriel : cory.lajoie@tc.gc.ca

ACCUSE DE RECEPTION

Nom de I’entreprise

Signature

i+l

Canada



1. ANNEXE A
Tableau 1 - Catégorie 1B

Supprimer - 1IBFFHTNNTRL72WNOLNY
Transition

Insérer - 1BFFHREN24L72WNOLNY
Rectangulaire
Oeillets

* ]a quantité, les dimensions et la finition restent les mémes.
Tableau 1 - Catégorie 2

Supprimer - 2WSSREXXL24L42BELXX
Longueur 42”

Insérer - 2WSSREXXL24L48BELXX
Longueur 48"

* la quantité, les dimensions et la finition restent les mémes.
Tableau 1 - Catégorie 3

Supprimer - 3PMOBBXXPM15D24XXXK
Tiroir ordinaire/tiroir ordinaire/tiroir

Insérer - 3PMOBFXXPM15D24XXYK
Tiroir ordinaire/tiroir

* tous les autres détails restent les mémes, y compris le dessus du coussin pour les sieges. Doit s'adapter sous une
surface de travail fixe

2. ANNEXE C - PLAN(S) D'ETAGE
Supprimer - a. Toutes les hauteurs de panneau requises: Hauteur de la base

Insérer - a. Toutes les hauteurs de panneau requises: Hauteur d'intimité assise

3. ANNEXE D - Spécifications de livraison et d'installation

Supprimer - Contact du site:
Curtis Urbanowich

(403) 585-4000
Curtis.banowich@tc.gc.ca

Remarque: les coordonnées du site seront fournies apres |'attribution du contrat



Questions

1. La hauteur totale du panneau de 50 “H est-elle acceptable et quelle option est préférée? (Monolithique vs base avec

pile)

Réponse: La hauteur totale du panneau de 50 ”H est acceptable et la base avec pile est préférée et sera la seule option

envisagée.

2. Une étagere réglable en hauteur est-elle nécessaire dans la section garde-robe?

Réponse: aucune étagére n'est requise dans la section garde-robe mais doit avoir une barre pour le (s) cintre (s). Aussi,
doit avoir une porte avec serrure a clé.

Le stockage ouvert nécessite deux étagéeres réglables en hauteur.

3. Le plan du mobilier montre le bureau M105, faut-il le citer?

Réponse: non, le bureau M105 ne doit étre inclus dans aucune partie de la soumission.

4. Les panneaux peuvent-ils étre sur le module au lieu de Qté 2-36 "W non-Power panels? Par exemple, si la table
réglable en hauteur est de 42" W, utiliser la largeur de panneau correspondante?

Réponse: oui, seuls les panneaux de la matrice A peuvent étre remplacés pour étre sur le module selon I'exemple ci-
dessous et pour s'adapter au changement de la largeur de la surface de travail réglable en hauteur de 42 "a 48"
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5. Pouvez-vous fournir un fichier CAD .dwg?

Réponse: oui, un fichier .dwg sera fourni sur demande
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